

Вырезка из газеты
УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

22 МАИ 1953

от

Свердловск

Газета №

ВСТРЕЧА АРТИСТОВ С УЧЕНИМИ

В Уральском филиале Академии наук СССР состоялось обсуждение спектакля Свердловского государственного драматического театра «Третья молодость». Младший научный сотрудник института биологии г. Зыкин сделал сообщение о жизни и деятельности выдающегося советского ученого О. Б. Лепешинской, которой посвящена пьеса.

Выступавшие на обсуждении, отмечая значительность и актуальность темы, указали на ряд идейных и художественных недостатков пьесы.

Было отмечено также, что постановка театра в целом удачна; большую работу провела народная артистка РСФСР М. А. Токарева, играющая роль Снежинской, интересные и запоминающиеся образы создали другие артисты.